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SÉANCE DU 09 AVRIL 2013 
 
 
 
Présents :  MM. BERNOS, Mme BARRERE, MINJUZAN, SEBAT, PAILLAS, LEES, 

IDOMENEE, Mme ANCHEN, GIMENEZ, LOUSTAU, IDOIPE, SARASOLA, Mme 
JAUBERT-BATAILLE, VALIANI, Mme FABRE, SOUMET, BELLOT, REY, 
GOUINEAU, LAURONCE, MENE-SAFRANE, LOUSTALET, UTHURRY, GAILLAT, 
DOMECQ, BRUGIDOU, Mme GASTON, Mme PEBEYRE, Mme YTHIER, Mme 
SALTHUN-LASSALLE, BAREILLE, Mme CABELLO, BITAILLOU, MAILLET, 
LABARTHE, LACRAMPE, Mme LE CHANONY, TERUEL. 

 
Pouvoirs : Suzanne SAGE    à   Anne-Marie ANCHEN 
 Marie ECHEPARE    à   Henri GIMENEZ 
 Gérard FRECHOU    à   Louis REY 
 Jacques CARSUZAA    à   Jean-Marie GOUINEAU 
 Dominique QUEHEILLE    à   Marie-Lyse GASTON 
 Fabien REICHERT    à   Jean-Michel BRUGIDOU 
       
Suppléants : Raymonde SOARES  suppléante de Gérard URRUSTOY 
 Thérèse LASMARRIGUES suppléante d’ Alain TEULADE 
 Jean LABORDE  suppléant de Robert LABORDE-HONDET 
 Serge GUILHEM BOUHABEN suppléant de  David LAMPLE 
 Georgette SALHI  suppléante de Philippe GARROTE 
     
Excusés : Jean-Claude ELICHIRY, Jean CASBONNE, Jean BEDECARRAX, Gérard 

LEPRETRE, Anne BARBET, Yves TOURAINE, Nicolas MALEIG, Jean-Marie 
GINIEIS, Nathalie REGUEIRO, Martine MIRANDE, Nadia SEGAUD. 
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ORGANISATION DE LA CCPO : ORGANIGRAMME 
 

 
 
 
M. GAILLAT indique que des modifications de l’organisation de la CCPO sont intervenues 
récemment avec notamment : le transfert du service Patrimoine de la ville d’Oloron, le recrutement 
d’une chargée de Communication liée à la suppression de la plateforme, la mise à disposition d’un 
agent (50 %) pour la création du Syndicat Mixte des Gaves, la création de l’EPL « Abattoir du Haut 
Béarn » avec transfert du personnel. 
 
 
Parallèlement à ces modifications, il apparaît nécessaire de modifier l’organigramme de la CCPO 
pour faire apparaître des pôles regroupant les services autour de thématiques communes. 5 pôles 
ont été identifiés : 
 



 
 

- Pôle Culturel regroupant le Spectacle Vivant, le Patrimoine, la Lecture Publique 
 
- Pôle Petite Enfance comprenant les 2 structures d’accueil collectif (Ilot Mômes, 

Crech’ndo), le RAM, le LAEP 
 
- Pôle Urbanisme/Habitat/Mobilité regroupant 2 services : Urbanisme/Habitat avec 

notamment l’ADS ; Planification/Transport/Observatoire 
 
- Pôle Technique regroupant les Services Techniques et le Spanc 
 
- Pôle Administratif comprenant : services administratifs, restauration scolaire, 

informatique, piscine et aire de grand passage. 
 

 
 
Un autre pôle a été identifié « Développement, Prospectives, Evaluation » qui regroupe : 
Economie, Politiques Contractuelles et Environnement. Il ne s’agit pas d’un pôle thématique au 
sens propre mais d’une mise en commun de ressources qui ont vocation à œuvrer 
transversalement et préparer les évolutions de la structure en lien direct avec le DGS. 
 
Enfin, sont toujours rattachés à la DGS : la Communication, l’action Prévention/Sécurité, le 
Secrétariat Général ainsi que l’accueil du siège. 
 
D’autre part, il est précisé que 3 des 9 agents mis à disposition du SICTOM ne figurent plus dans 
les effectifs : 1 mutation à la ville, 2 départs à la retraite ; les remplaçants de ces personnes étant 
directement recrutés par le SICTOM.  
Pour l’Abattoir, l’ensemble du personnel a été transféré à l’EPL et le poste d’adjoint technique 
principal de 1ère classe qui était mis à disposition est supprimé, le titulaire ayant fait valoir ses 
droits à la retraite. 
 
Ces dispositions sont traduites dans l’organigramme ci-joint présenté pour avis aux membres du 
comité technique paritaire le 5 avril. 
 
 
Sous réserve d’avis favorable, 
 
 
 
Ouï cet exposé, 
 
 
Le Conseil Communautaire, à l'unanimité, 
 
 

- ADOPTE le présent rapport ; 
 
- APPROUVE l’organisation de la Communauté de Communes du Piémont Oloronais telle 

que présentée ci-dessus ; 
 
- SUPPRIME un poste d’adjoint technique principal de 2ème classe, deux postes d’adjoint 

technique principal de 1ère classe et un poste d’agent de maîtrise. 
 
 
 
 
 
 



 
Ainsi délibéré à OLORON STE MARIE, ledit jour 09 avril 2013 
 
 
 
Suivent les signatures  
 
 
 
 
 
 
 
 
 Le Président 
 
 
 
  
 Jean-Etienne GAILLAT 
 


